                                                             

                                              ЗРАЗОК
ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
	17.09.2014
	   м.Кривий Ріг                               
	     № 362


┌                                                       ┐
Про стан роботи щодо забезпечення захисту прав споживачів у Тернівському районі м. Кривого Рогу

Заслухавши інформацію завідувача відділу розвитку підприємництва виконкому Тернівської районної у місті ради Ступак О.М. про стан роботи щодо забезпечення захисту прав споживачів у Тернівському районі м. Кривого Рогу, виконком Тернівської районної у місті ради відзначає, що в районі постійно та послідовно проводиться робота у даному напрямку.

На виконання рішення Криворізької міської ради від 30.12.2010 №134 «Про затвердження Програми захисту прав споживачів у м. Кривому Розі на 2011-2015 роки» рішенням виконкому районної у місті ради від 16.12.2011 №66 затверджені районні заходи з питань захисту прав споживачів.
Розпорядженням голови районної у місті ради від 03.10.2008 №236 (зі змінами та доповненнями) створено районну робочу групу з питань функціонування об’єктів бізнесу у Тернівському районі. Робоча група забезпечує координацію роботи об’єктів бізнесу щодо  вдосконалення функціонування ринків, протидію тіньовому виробництву та обігу алкогольної і тютюнової продукції, захисту прав споживачів. Суб’єкти господарювання запрошуються на засіданні робочої групи з питань функціонування об’єктів бізнесу, де їм роз’яснюються норми чинного законодавства та рекомендується безумовне їх виконання. 

З початку року з питань захисту прав споживачів на особистому прийомі у відділі розвитку підприємництва виконкому районної у місті ради прийнято 90 осіб, надійшло 5 письмових звернень. При цьому у порівнянні з аналогічним періодом минулого року ці показники зменшилися на  19% та 28% відповідно (у 2013 році – 112 та 7).

Серед звернень, що були розглянуті, переважна більшість стосується питань порушення термінів або неякісного встановлення металопластикових виробів – 27 звернень (30%), з питань придбання або порушення термінів здійснення ремонту побутової техніки – 40 звернень (44%).

З громадянами, що звертаються, ведеться роз’яснювальна робота та надається допомога у складанні претензій про відновлення їх прав. 

В районі продовжує працювати телефон «гарячої лінії» з метою здійснення оцінювання рівня задоволеності споживачів торговельним обслуговуванням та послугами, а також звернень з питань якості та безпеки продукції. На офіційному веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет створений розділ «Захист прав споживачів», де розміщені інформаційні матеріали щодо порядку звернення громадян з питань захисту прав споживачів та інше.

З метою покрашення роботи щодо захисту прав споживачів в Тернівському районі, керуючись законами України «Про захист прав споживачів», «Про місцеве самоврядування в 
2

Україні», відповідно до рішень Криворізької міської ради від 30.03.2011 № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», від 30.12.2010 №134 «Про затвердження Програми захисту прав споживачів у м. Кривому Розі на 2011-2015 роки», виконком районної у місті ради

В И Р І Ш И В :

1.
Інформацію завідувача відділу розвитку підприємництва виконкому Тернівської районної у місті ради Ступак О.М. про стан роботи щодо забезпечення захисту прав споживачів у Тернівському районі м. Кривого Рогу прийняти до відома.

2.
Відділу розвитку підприємництва виконкому районної у місті ради (Ступак О.М.) продовжити роботу щодо:

2.1.
Підвищення правової обізнаності громадян та суб’єктів господарювання щодо законодавства про захист прав споживачів шляхом надання їм методично-консультативної допомоги, організації проведення виїзних прийомів.

2.2.
Висвітлення на офіційному веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет питань, пов’язаних із захистом прав споживачів.

3. Рекомендувати начальнику Тернівського РВ КМУ ГУМВС України в Дніпропетровській області (Милованов І.В.) посилити роботу щодо ліквідації осередків стихійної торгівлі в районі.

4. 
Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому районної у місті ради (Кіясь В.О.) оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.

5. 
Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на завідувача відділу розвитку підприємництва виконкому районної у місті ради Ступак О.М., контроль – на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Ткачука М.С.

Голова районної у місті ради
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